
HOLIDAYS IN GREECE       ALL CORFU ON A TRIP  

 

1η μέρα  

Η μέρα ξεκινάει με το πρωινό στις 8:00. Στις 8:30 το group αναχωρεί από το ξενοδοχείο 

IKOS DASIA με πούλμαν ως προορισμό την παλιά πόλη. Το πούλμαν θα σταματάει 

συχνά στο παλαιό φρούριο Κέρκυρας, στην Πλατεία Σπιανάδα και στο Νέο Εντατικό 

Φρούριο Κέρκυρας. Το μεσημεριανό φαγητό θα πραγματοποιηθεί στο εστιατόριο αυλή 

( Αλκιβιάδου Δαρρή 3 ). Τέλος μόλις γυρίσουμε στο ξενοδοχείο στις 5:00 υπάρχει 

ελεύθερος χρόνος. 

2η μέρα  

Την ημέρα 2η το group ξεκινάει με πρωινό στις 8:00. Στις 8:30 αναχωρούμε για το παλάτι 

τις πριγκίπισσας Σίσσυ το Αχίλλειο. Επίσης θα διαθέσουμε λίγη ώρα για μια επίσκεψη 

στο Σερβικό μουσείο Κέρκυρας όπου αναγνωρίστηκε το 1918. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο για μεσημεριανό και μετά ελεύθερος χρόνος για μπάνιο. 

3η μέρα  

Η τελευταία μέρα του group ξεκινάει με το πρωινό στις 8:00. Μετά αναχωρούμε για μια 

φανταστική παραλία την Αγία Τριάδα όπου εκεί υπάρχουν βαρκάκια για βόλτες στα 

οποία έχουν γυάλινο πάτωμα που μπορούμε να δούμε το νερό. Εφόσον βρισκόμαστε 

στην Παλαιοκαστρίτσα επιβάλετε το μεσημεριανό να πραγματοποιηθεί στο GOLDEN 

FOX το οποίο έχει ιδιαίτερα γεύματα όπως θαλασσινά. Η ημέρα τελειώνει με το 

εκπληκτικό ηλιοβασίλεμα που μαγεύει όλο τον κόσμο. Με την επιστροφή στο 

ξενοδοχείο στις 7:00 το group  ετοιμάζεται για αναχώρηση. 

 
α) Σε ποια περιοχή της Ελλάδας θα είναι; Ποιες πόλεις ή χωριά ή τοποθεσίες θα 

περιλαμβάνει; 

Ένα φανταστικό εφταήμερο στην Κέρκυρα. Το νησί των Επτανήσων. Θα επισκεφθούμε το 

Αχίλλειο, την Παλαιοκαστρίτσα με το φανταστικό ηλιοβασίλεμα, την παλιά πόλη και το 

μουσείο Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Ιστορίας  

β) Τι σημαντικό έχουν τα μέρη που διαλέξατε για να ενδιαφέρουν έναν επισκέπτη ή 

έναν τουρίστα; 

Τα μέρη που διαλέξαμε έχουν ένα διαφορετικό στοιχείο που θεωρούμε πως 

ενδιαφέρουν έναν τουρίστα καθώς τα μέρη που έχουμε επιλέξει κρύβουν μια ιστορία 

από πίσω τους. 

 

 



 
Παλαιοκαστρίτσα 

 

 
Πλατεία Σπιανάδα 

 

 
Αχίλλειον 


